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ACTA DOS MIL SETECIENTOS TREINTA Y UNO. 

Rafaela, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe, a los 21 días del mes de 

diciembre de 2023, en el Concejo Municipal de Rafaela se reúnen los Señores 

Concejales: CARLA BOIDI, MARÍA PAZ CARUSO, MABEL FOSSATTI, CEFERINO 

MONDINO, MARTIN RACCA, AUGUSTO ROLANDO, MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, JUAN SENN Y VALERIA SOLTERMAM. Preside la Sesión Ordinaria, 

el Presidente del Cuerpo, el Señor LISANDRO MÁRSICO. Integran además este 

Organismo Deliberativo, el Señor Secretario, NICOLÁS ABDALA, y el Señor 

Prosecretario, FRANCO LAORDEN. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, inicia la sesión 

expresando, concejales, buen día, señores concejales. Buen día, a quienes hoy nos 

están visitando en el Concejo Municipal. Vamos a dar comienzo a la sesión ordinaria 

del día jueves 21 de diciembre del 2023, siendo las 09.05 horas, y lo hacemos con la 

lectura del orden del día por Secretaría. 

1º) IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL: Concejal CARLA BOIDI. 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa 

continuamos con el Orden del día. 

2°) LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR: Acta N.0 2730 
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La concejal CARLA BOIDI pide la palabra y expresa solicito una moción para el acta 

2730 se aprueba sin lectura previa y sin enmiendas por haber sido puesta a 

disposición de los Concejales de este cuerpo, con debida anticipación. Los concejales 

manifiestan "Apoyo la moción." 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa está 

para su votación el acta 2730 de la sesión anterior. Si me prestan el acuerdo, está 

para su votación. Los concejales manifiestan "De acuerdo." 

La concejala CARLA BOIDI, manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARÍA PAZ 

CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, 

manifiesta: "Fosatti, aprobado". El concejal CEFERINO MONDINO, manifiesta: 

"Mondino aprobado" El concejal MARTÍN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El 

concejal AUGUSTO ROLANDO, manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. 

ALEJANDRA SAGARDOY, manifiesta "Sagardoy aprobado". El concejal JUAN 

SENN, manifiesta: "Senn aprobado". La concejala VALERIA SOLTERMAM, 

manifiesta "Soltermam aprobado". 

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa bien, 

el acta es aprobada por unanimidad, continuamos con el orden del día. 

3°) ASUNTOS OFICÍALES INGRESADOS 

a- Expte. C.M N.0 09872-2 - Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.º

3666- Concejales Bloque Cambiemos s/ prohibición de estacionamiento en

tramo de calle M. Obligado.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. 
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b- Expte. C.M N.0 10.390- 2 - Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.º

3847- Concejales Brenda Vimo y Lisandro Marsico s/ ampliar Z.E.C sobre calle

9 de julio.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. 

c- Expte. C.M N.0 10.392-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.º

3848- Concejal Bloque Frente Progresista Cívico y Social s/ reformas garita del

Hospital Jaime Ferré.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras públicas y privadas. 

d- Expte. C.M N.º 10.371-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 

3843- Concejal Bloque Frente Progresista Civil y Social s/ intervenciones en

Variante Rafaela en el sector Oeste de la ciudad.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras Públicas y Privadas. 

e- Expte. C.M N.º 09787-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.º 3645-

Concejal Bloque Frente Progresista Cívico y Social s/ informe Ref. estación de

residuos clasificados.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Desarrollo Económico y Social. 

,,.� 
SECRETARIO 

DR. LISA ÁRSICO 
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f- Expte. C.M N.0 09577-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 3570-

Concejal Frente Progresista Cívico y Social s/ darle continuidad a la Ordenanza

N.º 4826- energía solar activa.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Desarrollo Económico y Social. 

g- Expte. C.M N.º 10.237-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 

3790- Concejales Bloque Frente Juntos y del Frente de Todos s/ intervenir

artísticamente el elemento conocido como Copón (Plaza Colón).

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Desarrollo Económico y Social. 

h- Expte. C.M N.º 10.340-2 - Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 

3831- Concejales Bloque Juntos por el Cambio s/ informes por obras en Sala

Sociedad Italiana.

El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivam·os a la Comisión de Gobierno. 

i- Expte. C.M N.0 10.290- 2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 

3805- Concejal Bloque Frente Progresista, Cívico y Social s/ renovación de la

Plaza de la Paz.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras Públicas y Privadas. 
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j- Expte. C.M N.0 10.280-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.0 

3801- Concejal Bloque Frente Progresista Cívico y Social s/ ripiar calle A.

Jauretche.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras Públicas y Privadas. 

k- Expte. C.M N.0 10.090-2- Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N. 0 

3741- Concejales Bloque Juntos por el Cambio s/ señalizar de manera

horizontal badén en calle Suiza.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Obras Públicas y Privadas. 

1- Expte. C.M N.º 10-330-2 - Respuesta a MINUTA DE COMUNICACIÓN N.º

3822- Concejal Bloque Frente Progresista Cívico y Social s/ informe s/ planes

de viviendas y lotes.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. 

m- Expte. D.E.M Letra S N.º 281565/2 Fichero N. 75 Tomo 1- s/ gestión sistema

único de boleto electrónico (SUBE).

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. Continuamos con el Orden del día. 
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a) Expte. C.M N.º 10453-1- Proyecto de DECLARACIÓN s/ destacar a la Marilú

Colautti por su trayectoria periodística.

El Señor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÁRSICO, expresa como 

soy miembro informante de este proyecto, la voy a invitar a quien es Vicepresidenta 

primera del cuerpo, la concejal Valeria Soltermam, que se haga cargo de lq 

presidencia del Concejo Municipal, esto en virtud del articulo treinta y seis de nuestro 

reglamento interno. 

La Vicepresidente 1 ° .del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

continuarnos con la lectura del despacho de comisión. 

El concejal USAMDRO MÁRSICO, expresa buenos días Marilú. Qué lindo que estés 

aquí acompañándonos hoy. Cuántos colegas que veo, los saludo a todos. Colegas 

tuyos, ¿no? de tantos años. Bueno, Marilú Colautti nació en Cañada de Gómez, pero 

su infancia y adolescencia transcurrió en la ciudad de Sunchales. Y ya mostraba desde 

niña, desde pequeña, una inclinación hacia la comunicación. El hecho de armar notas, 

publicarlas y así fue, que tanto en el Colegio primario que cursó, como en el segundo 

nivel, ella generaba publicaciones sobre los quehaceres del Colegio, sobre las 

actividades de los colegios que cursó y se publicaban en distintos medios que el 

mismo colegio, digamos, tenía. Propios del colegio. Pero podemos decir que fue 

precoz en su inclinación al periodismo y a la comunicación, ¿no? En aquel tiempo que 

le tocaba comenzar con terciarios universitarios, la carrera de periodismo se cursaba 

en la Ciudad ele Buenos Aires y bueno, teniendo en cuenta lo complicado que era en 

ese tiempo,· incluso siendo mujer, también trasladarse a una ciudad como Buenos 

Aires, fines de los 60, principios de los 70 y poder desarrollar esa carrera. Fue 

DR USAN� �La 
'� 
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imposible poder hacerlo en esa ciudad. Pero ella no bajó los brazos y bueno, comenzó 

un curso por correspondencia, en el cual fue y a través del cual fue adquiriendo esas 

herramientas iniciales que obviamente fueron la base, el sustento de lo que fue 

después su dilatada trayectoria periodística. Tenía amigos en Europa, con quien 

intercambiaba permanentemente publicaciones sobre el mundo artístico. También 

para L T 8 Radio Rosario, ella servía de corresponsal sobre las actividades de distintas 

perso_nalidades argentinas que en el mundo artístico tenían su paso por el viejo mundo. 

Tengamos en cuenta que para aquellos tiempos no existía la velocidad en las 

comunicaciones que hoy tenemos. En el año 1972 le ofrecen de L T 28 Radio Rafaela, 

ser corresponsal y trabajar para la radio, en el cual ella a.ceptó con mucho entusiasmo, 

y comenzó ahi su trato con el público y ya en ese momento comenzó a ganarse el 

reconocimiento de la ciudadanía y de sus propios colegas. Ya en el año 1973 fue 

convocada por el diario La opinión como colaboradora, convirtiéndose, no es cierto, 

en corresponsal de este diario junto con Juan Actis Grande, en esta tarea periodística. 

En el mil nov·escientos setenta y cuatro se puso en marcha la Agencia Sunchales del 

diario _La _opinión y ella se convirtió en personal de ese medio de comunicación, 

solamente en coberturas para esa ciudad. También fue convocada por el diario El 

litoral de la cual fue corresponsal. En 1983 se produce una vacante en el área 

administrativa del diario La opinión y Marilú Colautti ingresa en esa tarea, 

compartiendo dos turnos o sea, seguía con su actividad ·de corresponsalía en 

Sunchales y la actividad administrativa, siempre para el diario La opinión, en esta 

empresa en otro turno no. Ante el retiro de Elda .Massoni de la redacción del diario, 

la dirección del medio le ofrece ocuparse de esa sección, así que se incorpora en 

sociales e información general, además de mantener la corresponsalía en Sunchales. 

Luego también se dedica a la región, compartiendo labor con el señor Alberto 

Garmendia. En el año 2002 se decidió la publicación del' suplemento regional y se 

dispuso, desde la dirección del diario, que Marilú sea quien cubra este suplemento. 

Todo este trabajo que realizó ella con tanta dedicación y esmero fue tuvo sus 
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- reconocimientos. Asi que obtuvo la distir.ción a su trayectoria por el Círculo d�
Prensa de Rafaela, el rfJconocimiento a mujer destacada otorgélda por Mujeres por 1
�afaela y

. 
el pr

_
emi·º

. 
S��? q.�e _ot�r�<I_ el r<otary Club de Sunchales. Ella, hoy en dia 1continúa trabajando para el diario La Opinión, a pesm de haberse acogido los

1beneficios de la jubilación y se ocupa de la sección información general de este diario. 
Nosotros hoy llerno::; convúcacl0 esta sesión, con la unanimidad dG todos los 1 
concejales, pan:t reconocer, como dijo bien el Secretario, los 50 años de tra�1ectoria de 
la señora Marilú Colautli. No es poco, pero teni�ndo en clienta y esto lo quiero decir 
siendo trujer, hoy en el periodismo, 51) a1ios. Yo creo que tiene un plus muy imµortánte. 
Habiendo comenzado en aquellos tiempos, cuando, insisto, las herramientas no eran 
las que se podí8 contar hoy o los medios para poder e�tudiar y, sin embargo, Marilú 

. ante esa carencia,. le hizo frente y hoy está, corno dije, cumpliendo 50 años en-·el 
periodisrrio ,de la ciudad y de la región. Si 'tengo que describirla por mi trato personal 
co·n ella, puedo decir una persona predispuesta,· atenta, siempre nos hizo sentir, 
cuando íbam�s a la retlacdón, muy éorrtodos por·su tr�tó ameno y cálido. S•J n'oia de 
simpatía para los visitantes es ·:o que· yo también observaba cuando Marilú recibfa·a 

. . . . . 

, : ,otras persor,alidades en al diario. De excelente pluma al redactar sus arf.ículos, así Id 
pienso yo, 11/larilú, y té lo digo. de: corazón ·y con total conve.ncimie11to. La verdad que
bueno, se que·tús ·colega� f;ot.fümen que sos una 9ra1i cornpuñera de trabaj'o rnmbiéi1, 
lo cual e·so ers· muy in,pÓrtante ·en el medio. ·Lograr·que los ·colegat. los compai'íeros,·

. en un medio competitivo c.omo·es, Íógicarrúrnte, piensen eso, ¿no? Y la verdad quE!'el 
otro día, ·cuando fL1i :'l hablar eón vos, que.lo en'contré a Pedro también. Bueno, ari °tes 
íbamos más seguido ú la redacción, pcfrque la costumbre era esa'. pero ahora vamo·s 
pocó a la rédacción de los diarios porque· n'cs cubren aquí o se m·andan los pa1tes ya 
por io·s medios de comunicación, él Whatsapp o un mail. La verdad que·me invadió 

. . \ 

. una gran emoción por perso'nas que ya no están hoy en el diario, por los que se 
. . .  . 

. jubilaron. Pero bueno, ve,te, Marilú trabajando en el escritorio como a11tes te veía tarde, 
muy tarcle cuando iba, p0rque Marilú, muéhas · veces 'los tÍomint1os rne cubrió :-iotas. 
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¿no? Porque bueno para nosotros, desde todo ámbito, cuando yo hacía política 

universitaria, la partidaria y hoy como concejal, y creo que todos pensamos lo mismo, 

es muy importante el medio de comunicación. A pesar de que existan las redes 

sociales, yo creo qué la comunicación, el periodismo tiene y sigue teniendo la misma 

relevancia. Noso.tros no podemos.restar importancia a .ustedes, por más que existan 

las r�des sociales y la verdad que a todos nos reconforta cuando nos cubren la nota. 

Por ello yo destiné parte de rni agradecimiento el día que asumí, hace poquitos días, 

al periodismo, porque, en general, por la. importancia que todos nosotros y me hago 

eco de todos los concejales, creo que todos pensamos igual, le damos al trabajo de 

todos ustedes. Y a quienes nos acompañan todos los días; los lunes-ocho y media de 

la mañana, vienen a cada reunión aquí, es su trabajo claro, sabemos que les pagan 

para eso, pero sab�mos que lo hacen con amor sobre todo y con mucha pasión, y yo 

sé porque se los digo a esto,· porque los conozco y porque tengo trato personal con la 

mayoría de ustedes. Y eso nosotros desde el Concejo lo rescatamos Y bueno, Marilú 

es esto _lo que pienso, _ siento sobre tu carrera periodística y que seguramente, lodos 

los concejales que van a suscribir esta resolución, sienten y piensan porque _bueno, 

sos una institución y la verdad que son 50 años de laburo incansable, atendiendo a 

presidentes comunales, el hecho de estar ahí le valió codearse con intendentes, 

legisladores provinciales, presidentes comunales, legisladores de distintos niveles de 

los estamentos del Estado y bueno, siempre, siempre que u�o hizo un comentario 

sobre tu persona, Marilú, no fueron más-que palabras de elogio, por eso también vale 

este reconocimiento del Concejo Municipal y bienvenido que lo tenés. 

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

gracias·concejal Mársico, alguien más va a hacer uso de la palabra. 

La concejal MA. ALEJANDRA SAGARDOY pide la palabra y expresa saludar a Marilú, 

a todos· los presentes que son amigos, compañeros, que uno fue conociendo en este 
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camino de la política y que hoy nos acompañan en este día donde la protagonista sos 

vos Marilú, un orgullo para Rafaela y la región. Cincuenta años hablan de un largo 

camino recorrido, ejerciendo una profesión por vocación y pasión. Porque sin pasión 

es imposible ejercer el periodismo. Marilú es una profesional, que ha logrado la 

admiración y el respeto de sus pares y no solo de todo el arco político, sino de toda 

una sociedad que en varias ocasiones la ha premiado y reconocido. Cada tema que 

aborda lo hace con el mismo entusiasmo y dedicación, sea una nota política, cultural 

o el reclamo de un vecino o de una institución, convirtiéndose en un cabal exponente

de aquella escuela periodística que pone el eje de su tarea en el interés del ciudadano.

Marilú te mantenés activa en movimiento y con las mismas ganas de cuando diste los

primeros pasos en el periodismo y ,prueba de ello es que celebras tus primeros

cincuenta años trabajando en tu segunda casa, el diario La Opinión. Y creo que,· si

miras hacia· atrás, la balan.za es· positiva, todo un camino recorrido de crecimiento

profesional, elecciones y oportUnidades, donde hubo momentos de alegrías. otrós

momentos difíciles y de cambios permanentes, porque cada día es un nuevo desafío.

Te has convertido en un referente del periodismo gráfico, un testigo privilegiado del

. acontecer, político, económico, social y cultural de nuestra ciudad y la· región,·

defendiendo la libertad de· expresión, la cultura del esfuerzo y el trabajo bien hecho, y

. también. la pluralidad de voces. Tus compañeros ·y compañeras· hablan de un ser

.. humano responsable, respetuoso, comprometido, pero hay una palabra que te define

. ,que es. la nobleza y el apego a las normas éticas del periodismo. Este home·naje es

más que reconocer una frayectoria profesional, es una forma de vida, a quien desde 
. 

. . 

una redacción hace docencia no solo con su trabajo, sino con sus actitudes cotidianas 

ante nosotros y ante sí mismo. Estamos orgullosos de reconocer la trayectoria 

profesional de Marilú por su responsabflidad y compromiso a la hora de abordar la 

noticia, marcando un camino ·en el rol de comunic(!dora y como vos decís, es un 

servicio al ciudadano. Este premio es una caricia al alma. Felicitaciones por estos 
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primeros cincuenta años de labor periodística y a celebrar por todo lo bueno que 

vendrá. Muchas gracias. 

La Vicepresidente 1° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

gracias Ale. 

El concejal CEFER_INO. MONDINO pide la palabra y expresa en primer lugar, 

bienvenidos a todos. Un g�sto, como siempre, tenerlos acá en el recinto. Estimada, 

Marilú, no·voy a decir nada extraño que no sea el .sentimiento que tengo por vos, y no 

hace falta muchas palabras. Durante estos largos años q1,1e hemos compartido, que 

vamos a seguir compartiendo, la innumerable cantidad de �uestra,s de cariño, además 

de tu labor profesional, resaltando algo, cubriendo la región,, algo tan importante para 

nosotros durante muchos años. y el haber compartido muchos•radvoles juntos también. 

Así que re_cién recordaba y lo charlábamos cuando desde muy chiquito, yo .entraba al 

diario que Víctor me hacfa las notitas de deporte y vos ya estabas ahí, claro, en el 74. 

Yo nací en el 72, .o sea, ya estaba hacía rato. Hací� como 15 años que ya estabas 

siendo periodista, ¿no? Mira qué dato de color. Y siempre te recuerdo, porque era una 

frase tuya, que decías siempre, vos dale Chiquito. Y me acuerdo siempre porque 

estabas así, en el escritorio cuando entrábamos en la puerta de frente Y creo que 

bueno, hoy desde este lugar, es un orgullo y un honor destacarte como profesional. 

Pero sobre todo como persona. Leí la nota que hiciste el otro df a donde pediste 

permiso para hablar en primera persona. La leí muy detenidamente. Y la verdad que 

no pude no emocioi:,arme porque decís tantas verdades y, sobre todo, una cosa tan 

importante, cuando la distinción sale de tus colegas, quE1 esa nota fue en Sunchales, 

y que salió de ellqs y hoy vemos el mismo escenario, muchos colegas tuyos 

acompañándote y eso es una muestra de compañerismo, de trayectoria, de respeto. 

Así que Marilú, agradecerte infinitamente· por 1� predisposición y por la confianza, 

Como todos tene�1os en la familia, momentos difíciles también, lo hemos charlado y 

DR. LISAND SICO 
p ºCTTE 
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. , .hay. que salir adelante, así que mil gracias. Y' a ·seguir adelante que queda, tenés 

. muchos renglones por escribir todavía, así que felicitaciones y- adelante. Muchísimas 
gracias, señor Presidente. . 

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALf:ftlt"' SOLTERMAM, expresa 
gracias concejal Monaino. 

El concejal AUGUSTO ROLANDO r,ide la palabra y expresa bienvenidos a todos, en 
primer lugnr. No tuve la fortuna de conocerte, Marilú, antes, quizá nos cruzamos ·en 
algún lugar, pero no lo recuerdo. Eso me llevó a tener que leer un poco, á ponerme a 
investigar sobre su historia y c.:uando .Lisandro.comen:zaba .a leer alguna de las de las 
.cosas que Marilú fu� log;ando a lo l:3rgo del tiempo, .er.tando ya·.en la escuela primaria, 

. ' . ) 

en ese diario qué se llamaba Rayito de ·soi,· ahí empezabas a .dar lug·ar a fu vocación' 
y a todo lo· que después vendnt Me .quf.Jdo- con· dos frases que dijiute en uria•·nota, 
hace poquitos.días .. que rne parece que <�stán muy ouenas para nombrar ahorn y para 
dejar en evidencia tu vocación, tu pasión por todo lo que haces. Por un lado, dijiste el 
.periodisino:.es un s�rvicio a los conciudadanos. Me parece que es Uní.3 frase rnuy 
potente y me ºtraen la mente 10 que l.isandro decía hace un ratito, es importantísimo 

, . _porque todo lo que hacemos nosotro� acá, tienE:; que verse reflejado y lo tenemos
siempre un buen. trato y· Lin,i predisposición muy grande 'del pé;riodismo, que es un 

, elemento central en el hacer demo�rático· y politice>. Por e·so y aí)arie de ·verio como 
, ; _un servicio y no corno 'un trabajo,· sino como algo que se hace ·con pasión y que 
· . .realmente está génerandc ün írnpáGto y u'n valor en la sociedad, me parece fascinante.

Y por otro lado, resr.ato
. 
otra frase', ºHacía rerérencia buE.Í-10 ·a que e·n 1972 usaban 

máquinas de escribir, hoy todo ca.Í'nb.ió ciararÍ1ente, se· actualizó con nuevas
. , 

.· tecnologías, pero lo básico no cambió y ricá dijiste trabajar' objetivamente y rnás allá 
de. que te duele.el corn:rón a 1/é)ces, a' todos nos dueie, s:em·pre hay que respetar lá 
verdad y me parece q·ue eso está como :esencia cJel periodis1iio, rnG p·arece muy 

ECHETARlb 
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valioso y que a lo largo del tiempo lo sigas tengas teniendo como una bandera, también 

me parece un valor incalculable, así que me quedo con esas dos frases y te felicito 

por todos estos año� de trabajo y de pasión. Muchas gracias. 

La Vicepresideinte . 1 ° del. Concejo. Municipal, VALE�IA SOL TERMAM, expresa 

gracias concejal Rolando. 

La concejal CARLA BOIDI pide la pé;!labra y �xpresa buen.o� días a todos los_ presentes.

Bueno, Marilú, yo �ampoco tenía el privilegio de conocerte. Personalmente he leído un 

poco de tu historia y adem�s de remarcar estos cincuenta años de trayectoria y la 

vocación de niña que ten!as por . �I periodismo, remarcar la asistencia perfecta, la 

actividad ininterrumpida que _tuviste en estos cincuenta años. [?e hecho, en forma de 

anécdota me �omentaron ediles, colegas iadiles de Sunchales, que es tan importante 

tu presencia que a veces antes de comenzé;lr 1� _ sesión consultaban, llegó Marilú. 
. ' 

Bueno, esas anécdotas dan conocimiento del reconocimiento que te tienen, del afecto, 

del aprecio y el valor que tenés en la asistencia, en la labor periodística. Que eso es 

una vocación y la verdad que está muy bien reconocido y visto. Gracias Marilú. 

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

gracias co_ncejala Boidi. 

El concejal JUAN SENN pide la palabra y expresa qué difícil cuando se van agotando 

los oradores, porque está prácticamente todo dicho, pero en primer lugar, bienvenida 

Marilú y todo el equip(? que te acompaña, tus colegas. Voy a destacar algo porque esa 

trayectoria que Lisandro enumero muy bien pa�o- por paso, año por año, fue una 

persona que lo hizo siendo mujer, con todo lo que eso conlleva. Porque hoy la realidad 

es que la igualdad de género, por suerte ha llegado y prácticamente a las mujeres, 

tienen las mismas op9rtunidades quelo� varones, y eso es importantísimo. E� un logro 

DR. LISAND RSICO 
p E 
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que se ha ganado. Y el camino que ha marcado Marilú en estos cincuenta años es 
. también parte y la lleva a ser pionera de que hoy muchas otras mujeres también sigan 
ese camino. Eso es realmente dejar una huella imborrable en la ciudad y en las 
próximas generaciones. Este proyecto en el cual Lisandro, voy a contar algo también, 
venía insistiendo mucho. Nos venía hablando, creo que a más de uno diciendo y 
vamos a una sesión especial, esperemos con el otro proyecto hay una más después, 
la última llamada que tuvimos fue en torno a eso, po_rque quE:ría dedicarte una sesión 
prácticamente de forma exclusiva a vos, Marilú, y eso habla muy .bien de Lisandro. Y 
lo otro, que no es simplemente el reconocimiento de los diez concejales que estamos 
acá. A nosotros nos eligió la ciudadanía y este reconocimiento es de toda la ciudad, 
no únicamente de nosotros. Somos el nexo nosotros, pero es toda la ciudad la que te 

. reconoce. Felicitaciones. Muchas gracias y por mucho más trabajo. 

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 
gracias concejal Senn. 

. La conejal• MABEL FOSSATTI pide la pa'labra ·y expresa buenos días a· todos los 
presentes. Bienvenida, Marilú y sus colegas que hoy la ácompañan. Es; c9m'o dijo 

.. Juan re<;ién, se nos van acabando los. adjetivos. Sirnpleme'rite sumarmé· a todos los 
que, mis padres han expresado. Saludar, especialmente· a Marilú por su trayectoria y 
expresarle mí admiración.· Porque después de cincuenta años de labor, continuar 
haciéndolo con la misma pasión, habla muy bien de el!a y de su vocación periodística 
y, sobre todo, humana. Felicitaciones, Marilú. Gracias. 

La· Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALE RIA SOL TERMAM, expresa 
gracias Mabel. 

' 

J 
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La concejal MARÍA PAZ CARUSO pide la palabra y expresa Marilú, qué tal, buenos 

días. Buenos días a todos los periodistas. Qué lindo que te acompañen tus 

compañeros también como colega, yo soy comunicadora social también, pensaba en 

esos cincuenta años y decir qué cambios que hubo, en los medios, en los soportes de 

comunicación, pero creo que la prensa gráfica siempre tiene un plus muy importante, 

que es que queda plasmado aquello que se dice, aquello que se expresa y con qué 

objetividad el profesional también transmite una idea, una disposición, una ideología, 

.nosotros, yo, que fui muchos años parte del Ejecutivo también, obviamente destacar 

todo el apoyo que hemos tenido siempre de la prensa que tiene que ver también con 

una función social que es clave para para el desarrollo de las dudades y siempre, 

bueno también cuando lo estudiamos en la Universidad, destaca Rafaela. Dos medios 

gráficos o dos diarios, no es común en una ciudad de esta cantidad de habitantes y 

eso habla como también la prensa tiene la impronta de la ciudadanía. Una ciudadanía 

activa y comprometida. Y como también se adaptó lo gráfico a las redes sociales o lo 

que son las páginas web y eso pone en valor el compromiso. Y tal vez algo tan simple 

que parece, pero hoy saber escribir es un plus y un valor que no cualquiera tiene. Que 

se pueda entender o expresar lo que se dice y creo que eso tamb_ién tiene que ver con 

el profesionalismo y que no cualquiera lo puede hacer y eso es clave.Y como cuando 

hay pasión y compromiso, las cosas se logran. Hoy, tal vez tener una carrera 

universitaria, o pensemos que, con distintas orientaciones, pero en Rafaela tenemos 

tres universidades que nos pueden dar alguna orientación que tenga que ver con la 

comunicación o el periodismo, como la impronta que cada uno le da es el plus 

fundamental para que las cosas sucedan y para que Rafaela tenga los medios que 

tiene hoy. Así que, felicitaciones y muchas gracias. 

La Vicepresidente 1 º del Concejo Municipal, VALE RIA SOL TERMAM, expresa 

gracias María Paz. 
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El concejal MARTÍN RACCA pide la palabra y, expresa naturalmente, dar� 
bienvenida a todos los presentes y como decimos siempre que saludable que es la 
sesión del Concejo cuando hay público que nos acompaña. Me toca hablar último, 
creo que ya se ha dicho mucho y no quiero ser redundante. Lo que quiero destacar 
son algunas cuestiones, primero, hablar de un reconocimiento hecho por el Concejo 
de cincuenta afios de trayectoria, pienso que injusto es resumir cincuenta años en una 
resolución de dos carillas, ¿no?, ¿Cuántos datos quedan afuera? Me imagino un 
currículum extensísimo, pero bueno, hay que destacarlo de alguna manera. Después 
pienso en la palabra reconocimiento. El Concejo, como dijo ·Juan, recién es 
representante del pueblo. En realidad, llevamos adelante nosotros ésta actividad, esta 
resolución, pero es el pueblo el que verdaderamente lo reconoce, pero quiero 
detenerme en la imagen que yo estoy viendo ahora, el reconocimiento de los colegas. 
Qué importante es tener el reconocimiento de los pares, de los colegas que pongan 
en valor el trabajo y que destaquen, en lo simbólico si se quiere, · én un 
acompañamiento de unos minutos, cincuenta años de trayectoria. Y, por último, 
siempre, siempre en los reconocimientos hacemos· hincapié en el pasado, a mí me 
gusta siempre tomarme un tiempito como para también convocar hacia un futuro mejor. 
Esto de ia importancia que tiene el reconocimiento y la historia y el :currlculum, pero 
también la vida continúa y también los tiempos cónvulsos que tenemos hoy requiere 
que los ciudadanos nos comprometamos cada vez más, que seamos mejores 
ciudadanos, que tengamos a las instituciones funcionando, que seamos cada vez más 
profesionales. Y creo que una trayectoda de cincuenta años nos puede enseñar un 
rnontón de cosas a un· montón de ciudadanos, así que esto de también pensar en un 
futuro y que ese futuro construido entre todos sea, mucho mejor. Última palabra es la 
ser:nana previa a la Navidad y nada, cayo, tal vez inesperadamente, pero aprovechar · 

. . 
también para convocar a que tengamos una Navidad en paz y desearles a todos los 
presentes y a todos los que nos están escuchando felices fiestas pnra todos, nada 

. . 

más, señora Presidenta, muchas gracias. 

·t
1 

.1 
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t:a· Vi_ceprésidente 1 ° del Concejo· Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

gracias concejal Racca, si nadie má_s va a hacer uso de la palabra. 

El concf3jal LISANDRO MÁRSICO pide la palabra y expresa dos cositas que quería 

decir a partir de lo que escuché a los colegas. Primero, claro, Juan me hizo una 

, .(. mención, pr�g�ntó cuántos años tenía yo, le dije que 50, claro. Cuando Marilú empezó 

,\!.· a trabajar en el diario La. opinión, yo nacía. Y después también Martín, me quedó eso 

que dijiste de claro cincuenta años, cuántas, cosas en la vida, en la_ vida laboral, han 

podido suceder, cuántas anécdotas, cuántas vivencias, no después de tanto. Tanto 

tiempo;, pero que buen.o, que uno tiene que resumir en dos o tres hojas ¿no? Y 

después también q_uería cont�rles a todos que no fue menor lo que sucedió y cómo 

surge esto: Porque cuando yo asistí,_ con la concejal Boidi, a la as.unción de Pinotti, del 

intendente de Sunchales, estaba Marilú, nos· saludábamos, pero yo no tenía 

conocimiento que iba a haber un reconocimiento de ella. Cuando termina la ceremonia 

de asunción, Marilú es invitada a ingresar al Centro Cultural y ahí ambos intendentes, 

fíjense 1.o. que ella generó, que el intendente entrante, el 'intendente saliente, se 

quedaran, cuando ya el público se había retirado, a homenajear la trayectoria de Marilú 

Colautti, en relación a todo lo que fue su partidpación laboral en la ciudad de 

Sunchales, Tanto el Intendente Pinotti como el Intendente Gonzalo Toseli, dieron su 

sus palabras y rindieron un homenaje a Marilú luego de la ceremonia de asunción. Lo 

cual lo quería rescatar porque primero, porque de ahí me surgió la iniciativa de que 

bueno, como en Rafaela no íbamos a· 1ograr lo mismo siendo que ella está con 

nosotros aquí ¿no? Y segundo, insisto, de ahí surgió la iniciativa y rescatar como las 

autoridades políticas har1 reconocido el trabajo de Marilú. Nada más, señora 

Presidenta. 

La Vicepresidente· 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

gracias concejal Mársico. Bueno me sumo al reconocimiento, no puedo extenderme 
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, hoy, pero no quería dejar pasar esta oportunidad para reconoeerta ccmo muj1�r, como 
profesional, como periodista. como colega, tan respetuosa, tan profesional. t..m ética, 
Marilú. Así que felicitacíones y_ vamos por rnás, nur1ca t")Or menos. siempre por 1�1ús. 
Les parece concejales y conc�jdlas. �ivotarnos esh3 proyec.:to de resol:ición. están rJ13 
acuerdo Los concejales manif1estar• "De .:.1cuerdo" 

La concejala CARLA BOIDI, rnanif;esta: "Boidi, aprobado". La conc:e_jala MARÍA PAZ 

CARUSO, manifiesta "Caruso aprobado". ta c•Jncejala:- MABEL FOSSATTI, 
manifiesta: "Fosatti. :Jprobado;'. El concejal LISANDRO MÁRSICO,· manifiesta: 

/ 

"Mársico aprobado'\. El concejal CEFEF�INO · MONDINO, manifiesta: ."Mondino 
aprobado". El concejal MARTÍN RACCA, mé,)nifiesta: "Racca uprobaoo". El concejal 
AUGUSTO ROL.ANDO, manifie3ta:. "Rolando aprobado'.' ... La . concejala MA. 

· ... ALEJANDRA SAGARDOY, ·m3hitiesta. "Sagardoy aprobado": .. Er' concejal JUAN
SENN, manifiesta: '.'�enn aprobi"1do".

La Vicepresidente 1"0· del Coné.ejo Municipal, VAt.'ERIA SOL ,�ERMAM: exprnsa et
,. _proyecto es aprobadO" en gen,::rn1··p'or unanimidad, c1tlora vamos ahora a votarlo en 
. particular en sus tres artículos. Si estún de acuerdo, est{1 para su votación. Los 
. concejales rnanifiesfan º"Da ·ac·uerdo". 

. .  ' 

La concejala CARL"A so_1ri1; mº�1�ifiest,:r:". '"Büidi, ap·róbado". L�·co�ce_i�lá MAR.ÍA PAZ 
' CARUSO, manif1estc1 "Carui:o ·, ar.>1'óbad�II La·. ·concejala MAREL FOSSATTI,

• ' • •• • • ' : � ' , • • f • • 

manifiesta:_ "Fosatti, aprobadcj"_ · El concejal USAN ORO MARSICO, manifiesta: 1 
"Mársico aprobado". ºEl conceja( CEFERINO . rt)Ol'JDIMO, rna°rlifiasta: "iVlbndino 1 
aprobado". Él concejal rJi°ARríN �á\ci::A, rnariifiestii: "Racca c1probado". El concejal 1 

AUGUST<? ROLANDO. rnanifir:.!sta: "Rolando aprobado". La concejcila MA. ,.JI 
ALEJANDRA SAGARDOY, 111anifiest& "Sagar,1of aprobado". L:I concejal JUAtJ 
SENN, manifiesta: "Senn aprobath'.. ' 
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La· Vicepresidente 1° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa el 
proyecto es aprobado en particular, tres artículos tenía este proyecto de resolución. Si 
me prestan acuerdo, vamos a pasar a un cuarto intermedio para hacer entrega de un 
reconocimiento a la Sra. Marilú Colautti. Los concejales manifiestan "De acuerdo". 

Tras entregar el reconocimi�nto,.la_Vic:;epresidente 1° del C_oncejo �unicipal, VALE RIA 

S9L TERMAM, expresa contjnuamos con el ord�n del día.. . 

5°) PROYECTO� PR_ESE_NT ADO�
a) Expte. C.M N.º 10454-1 - Proyecto de DECLARACIÓN s/ reconocer al Taller

Comunitario para Celíacos en su-25° aniversario.
. 

. . . . . . 

La Vicepresiden_te 1° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa lo 
derivamos a la Comisiór:i de Gobierno. 

b) Expte. C.M N.º 10455-1-Proyecto de MINUTA DE COMUNICACIÓN s/tramitar
renovación cor:itrato de comodato con Aguas Santafesinas S.A.

La Vicepresidente 1° del. Concejo Munjcip_al, VALERIA SOLTERMAM, expresa lo 
derivamos a la Comisión de Gobierno. 

. 
.

e) Expte. C.M N.º 10456-1 Proyecto de ORDENANZA s/. adherir a la
Municipalidad de Rafaela a la Ley Provincial N.0 13903/19 .

. .  • 

La Vicepresidente 1° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM., expresa lo 
derivamos a la Comisi_ón de Obras Públicas y Privadas. 

· d) Expte. C.M N.º 10457-1- Proyecto de· RESOLUCÓN · s/ solicitud concluir
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concurso N. 0 448. Ref. Juzgado Federal. 

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa lo 

derivamos a la Comisión de Gobierno. Continuamos con el Orden del día. 

6°) ASUNTOS INTERNOS DEL CUERPO 

a- Nota Comisión Vecinal Barrio 9 de Julio. Ref. Heclamo e.le vecinos por

situaciones de inseguridad en- el barrio 9 de Julio.

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa ahora 

sí concejales, no han ingresado asuntos fuern de término, si alguien quiere ratificar o 

rectificar algo de lo que ha dicho puede hacerlo, de lo contrario continuamos con el 

orden del día. 

7°) ARRIO DE LA BANDERA NACIONAL: Concejal CARLA BOIDI.

La Vicepresidente 1 ° del Concejo Municipal, VALERIA SOLTERMAM, expresa 

señores concejales, siendo las 1 o:oo hs y habiéndose agotado lá lectu'ra del orden del 

día por Secretaría, darnos por finalizada esta sesión del Concejo Municipal. Gracias a 

todos por estar. Nos encontramos el próximo martes 26 de Diciembre a las ·09.00 Hs. 

en comisión. Feliz Navidad. 

--

DR. USAN RSICO . 
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